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A fővárosi tanács végre­
hajtó bizottságának közleke­
dési igazgatósága néhány nap­
pal ezelőtt — a »Honnan 
hová« utasszámlálás adatfel­
vételi munkálatainak befeje­
zése után — összehívta a köz­
lekedéstudomány legnevesebb 

' művelőit s a közlekedési vál­
lalatok legkiválóbb szakembe­
reit, hogy meghatározzák az 
adatfeldolgozás módját, határ­
idejét és sorrendjét. A több 

: mint 400 000 utas megkérdezé­
sével gyűjtött több millió ada­
tot a következőképpen dol­
gozzák fel: szeptember végéig 
tisztázzák a forgalom irányok, 
járm űfa jták, viszonylatok, 
jegyfajták, utazási hosszak és 
napszakok szerinti megoszlá­
sát. Október végéig feldolgoz­

nák  az utazási hosszúságokra 
'<vonatkozó adatokat, november 
► végéig a használt jegyfajták

megoszlását, december véoéig 
pedig a forgalom idő szerinti 
eloszlását jegyfajták és uta­
zási hosszúságok szerint. Ez 
az utóbbi adatfeldolgozás ne­
gyedórákra felbontva tarta l­
mazza majd a forgalm i csúcs­
időkre vonatkozó adatokat.

Dr. Kádas Kálmán egyetemi 
tanár javaslatára az értekezlet 

19. Ujságcikk-gyüj ^gy határozott, hogy az utas- 
számlálásnál alkalmazott rep­
rezentatív módszerről — ame­
lyet világviszonylatban először 
vettek igénybe olyan város­

ban, ahol naponta hárommillió 
utast szállítanak villamosok, 
trolibuszok és autóbuszok — 
részletes leírást készítenek, 
ennek alapján állandó eszköz­
zé teszik, s a vele elért ered­
ményeket a bel- és külfö ld i 
szakkörökkel nyomtatásban is 
ismertetik.

A fővárosi közlekedés javí­
tása, fejlesztése az utasszám­
lálás értékelésének hónapjai 
alatt sem szünetel. Az idén to-'. 
vábbi 45, jövőre 50, 1960-ban 
pedig 40 négytengelyes, kor­
szerű villamosmotorkocsit állá» 
tanak forgalomba, abból a leg­
újabb típusból, amelyik ma 
leginkább a Kiskörúton lát­
ható kétkocsis szerelvények 
formájában. A két kocsi több 
mint kétszáz utast fogad be, 
azaz annyit, mint a régi, há­
romkocsis szerelvények, 8 
ugyanakkor azoknál gyorsab­
ban halad. A  Kiskörút, Ü llő i 
út, illetve Bartók Béla út vo* 
italán az 52-es járat kivételé­
vel teljesen á tá llítják a v illaw 
mosközlekedést ezekre az ú j 
motorkocsikra és az 53-as és m 
63-as rövidesen már csak itye- 
nelckel közlekedik. Tovább ja- 

; vítja a villamosforgalmat az 
•is, hogy fcéf
■motorkocsi közé egy pótkocsit 
kötnek be, s egy-egy szeréU 
vény így 280 utast szállíthat. 

Tovább, fejlesztik az autó-

34-es járat után Rákospalota, 
Rákoscsaba, Zugló és Csepel- 
Csillagtelep irányában is meg- 
hosszabbítják az autóbusz vo­
nalát. Azzal a tervvel is fog­
lalkoznak, hogy a Rákóczi 
úton, ahol eddig , csak Buda 
déli része felé közlekedett köz­
vetlen autóbuszjárat, Buda 
északi területére is indítanak 
buszokat, (vg)


